

Cerere de candidatură

Subsemnatul/a COȘTIN AȘINA, cadru didactic la
Facultatea FUE PAS din cadrul Universității
„Aurel Vlaicu” din Arad, formulez prezenta cerere de candidatură pentru
Consiliul Facultății pentru mandatul
2020 – 2024.

Anexez prezentei cereri următoarele:

- Curriculum Vitae
- Program Managerial (pentru Director de Departament)
- Declarație pe propria răspundere că nu am fost lucrător / colaborator al securității în sensul art. 2 din OUG 24/2008
- Declarație pe proprie răspundere că nu mă aflu într-o situație de incompatibilitate prevăzută de lege,
- Cazierul judiciar (pentru Director de Departament)
- CD cu documentele scanate ale prezentului dosar de candidatură.
- CD conținând într-un singur fișier, în format PDF, actele din dosar, în care

AFIȘAȘI datele dumneavoastră cu caracter personal. Conform aprecierii
dumneavoastră.

Arad, 16.12.2019

Semnătura:

A. Șina

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE

Subsemnatul/ta Costin Alina cadru didactic titular la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, fiul/fiica lui Teodor și a lui Elena, născut/tă la data de 15.05.1976 în localitatea CR-CEIS, județul Arad, domiciliat/ă în Arad, Șb. Albo Tullio, Bl. SRI Sec 3 ap 4, legitimată cu C.I. seria AR, numărul 708982, cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, după luarea la cunoștință a conținutului Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 24/2008 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității, declar prin prezenta, pe propria răspundere, că nu am fost lucrător al Securității sau colaborator al acesteia, în sensul art.2, lit. a)-c) din această Ordonanță de Urgență a Guvernului.

Arad, 16.12.2019

Semnătura:



DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE

Subsemnatul/a Cestru Alina, cadru didactic titular la
Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, cetățean român, fiul/fiica lui
Teodor și a lui Clina
născut/ă la data de 15.05.1976 în localitatea CA-CRIS
judetul Arad, domiciliată în Arad, Sh. Szele Jule, 8531
Jc B op 9
legitimată cu C.I, seria AR numărul 768 982, cunoscând prevederile art.
326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații,
declar prin prezenta, pe propria răspundere că nu sunt într-o situație de
incompatibilitate prevăzută de lege cu niciun cadru didactic din universitate.

Arad, 16.12.2019

Semnătura



INFORMAȚII PERSONALE

Costin Alina



📍 Strada Elena Drăgoi, nr.2-4, ARAD, Romania

☎ 0257/219555

✉ costinalina@gmail.com

Sexul F | Data nașterii 15.05.1976 | Naționalitatea Română

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Postul ocupat
2014-prezent conf.univ.dr.
2011- 2014 lect. univ. dr.
2008-2011 asist. univ.
2005-2008 prep. univ.

Numele și adresa angajatorului

UNIVERSITATEA "AUREL VLAICU" DIN ARAD
Instituție de învățământ superior
 Adresa: Bd. Revoluției, nr. 77, Arad
Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență socială
Strada Elena Drăgoi, nr.2-4, tel: 0257219555

Principalele activități și responsabilități

Activitate didactică în domeniul asistenței sociale

2014- prezent: (conf. univ. dr)- titular al cursurilor de *Sociologie, Management de caz, Adoptie și plasament familial, Socioterapie, Servicii pentru familie și copil, Asistența socială în sistemul de probațiune, Diagnoza și soluționarea problemelor sociale*

2011- 2014 (lect. univ.dr.) – titular al cursurilor și seminariilor de *Asistența persoanelor cu boli cronice și HIV-SIDA, Integrarea profesională a asistaților social, Introducere în sociologie, Management de caz, Asistența socială a refugiaților, Parteneriat public-privat în serviciile de asistență socială*

2008-2011 (as. univ)- propunător al seminariilor de : *Sisteme de Asistență Socială, Tehnici de intervenție în asistența socială, Integrarea profesională a asistaților social, Diagnoza și soluționarea problemelor sociale, Practica de specialitate, Elaborare proiect licență, Consiliere în asistența socială*

2005-2008 (prep.univ)- propunător al seminariilor de *Practică de specialitate, Rețele de asistență socială, Dezvoltare comunitară*

Cercetare aplicată în domeniul asistenței sociale

- elaborare de manuale, suporturi de curs, ghiduri pentru studenții de la Programul de studiu Asistență socială
- participarea la conferințe, simpozioane, congrese
- publicarea unor studii, articole în reviste de specialitate

Alte activități

- activități de consiliere a studenților și de coordonare a cercetărilor realizate de către



- aceștia în cadrul simpoziunelor, conferințelor, lucrărilor de licență și disertație
- elaborarea de studii în domeniul social

Numele și adresa angajatorului

ȘCOALA CU CLASELE I-VIII, Nr.1 „ Mihai Eminescu”, Arad, Strada Episcopiei, nr. 12

Postul ocupat

1995- 2002 - Învățător-gradul didactic definitiv

2017- Obținerea gradului didactic I în învățământul preuniversitar

Principalele activități și responsabilități

Programarea activităților de învățare, elaborarea proiectelor didactice, organizarea activităților de predare-evaluare.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

Perioada	Martie 2018
Calificarea/Diploma obținută	Manager de caz
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<i>Centrul de Formare și Evaluare în Asistența socială, București</i>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formare continua/perfecționare
Perioada	Aprilie 2018
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<i>Asociacion Cultural Social y Educativa Segundas Oportunidades, Uluğay University</i>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formare continuă
Perioada	Noiembrie 2015
Calificarea/Diploma obținută	Certificat de atestare a competențelor profesionale Manager de inovare
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<i>Universitatea din Oradea, Vixia</i>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formare continuă
Perioada	Martie-iunie 2014
Disciplinele principale studiate / Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Certificat de atestare a competențelor profesionale Cursul de formare FINE (Families in Net) <i>Department of Juvenile Justice of the Italian Ministry of Justice, co-financed by the European Commission, DG Home Affairs under the Prevention of and Fight Against Crime 2007-2013 Programme</i>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formare continuă
Perioada	

Asstia

Calificarea/Diploma obținută	Aprilie 2011
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Cursul de formare a educatorilor între egali organizat în cadrul „Campaniei de conștientizare asupra efectelor substanțelor halucinogene și psihotrope” <i>Centrul de Prevenire Evaluare și Consiliere Antidrog Arad, Direcția de Dezvoltare și Asistență Comunitară.</i>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formare continua/perfecționare
Perioada	
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Decembrie 2011
	Principle Based Leadership The Importance of Ethics Certificat absolvire <i>Pointman Leadership Institute</i>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formare continuă
Perioada	
Calificarea/Diploma obținută	2008
Disciplinile principale studiate / Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	„Problematica cuplului și familiei în societatea modernă- evaluare și intervenție psihoterapeutică” Arad. <i>Asociația pentru Psihologie și Psihoterapie Adleriană din România</i>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formare profesională continuă
Perioada	
Calificarea/Diploma obținută	2006- 2011
Disciplinile principale studiate / Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Diplomă de Doctor Sociologie, Metodologia cercetării <i>Universitatea din București- Școala Doctorală de Sociologie</i>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Doctorat
Perioada	
Calificarea/Diploma obținută	2004-2006
Disciplinile principale studiate / Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Diplomă de Master în <i>Management și finanțare în administrația publică</i> Principii moderne de organizare și funcționare a administrației publice. Managementul administrației publice <i>Universitatea „Aurel Vlaicu”</i>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Master
Perioada	
Calificarea/Diploma obținută	2000-2004
Disciplinile principale studiate / Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Licență în Asistență socială Sociologia familiei, Metode și tehnici în asistența socială, Psihoterapie și terapii de familie <i>Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad</i> <i>Facultatea de Teologie Didactică- Asistență socială</i>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Licență

Perioada **Aprilie 2011**
 Calificarea/Diploma obținută **Cursul de formare a educatorilor între egali organizat în cadrul „Campanicii de conștientizare asupra efectelor substanțelor halucinogene și psihotrope”**
 Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare **Centrul de Prevenire Evaluare și Consiliere Antidrog Arad, Direcția de Dezvoltare și Asistență Comunitară.**
 Nivelul în clasificarea națională sau internațională **Formare continuă/perfecționare**
 Perioada **1990-1995**
 Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare **Diplomă de Bacalaureat**
Școala Normală „Dimitrie Țichindeal” Arad
 Nivelul în clasificarea națională sau internațională **Liceu**

COMPETENTE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) **Limba română**

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Limba Spaniolă	Specificați nivelul B2	Specificați nivelul B2	Specificați nivelul B2	Specificați nivelul B2	Specificați nivelul B2
Limba Engleză	Specificați nivelul	Specificați nivelul	Specificați nivelul	Specificați nivelul	Specificați nivelul

Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat
 Cadrul european comun de referință pentru limbi străine

Competențe de comunicare **Competențe de comunicare pozitivă/asertivă cu studenții și colegii**
Competențe de consiliere a studenților și a altor persoane aflate în dificultate
Competențe de mediere a conflictelor, bune abilități de muncă în echipă
Abilități sociale, empatie, toleranță, responsabilitate, flexibilitate.

Competențe organizaționale/manageriale **Spirit organizatoric, experiență de muncă în echipă dobândită în context profesional sau pe parcursul derulării unor seminarii, activități de voluntariat:**
Director Program de studiu Asistență socială
Organizator al unor manifestărilor științifice- conferințe organizate în cadrul unor proiecte CMC
Coordonator activități de documentare –schimb de experiență între studenții de la Programul AS și studenții de la Universitatea din Denver -Colorado
2005-prezent – Coordonator de an la Programul de studiu Asistență socială
2019- Fondator și Președinte - Asociația Anagrama
Coordonare activități educative, culturale, sociale, mediator la diferite evenimente, workshop-uri, conferințe, competențe dobândite prin implicarea în activitățile din cadrul Departamentului DPPAS sau derulate în alte universități în programele de mobilitate:

Responsabil moderator și coordonator în cadrul sesiunilor științifice anuale ale studenților EFA-stud la Programul de studii Asistență Socială
 Membru în Consiliul Departamentului DPPAS (Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială, Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad)
 Membru în Comisia de Monitorizare a Planurilor de Învățământ
 Membru în *Comisia de asigurare a calității* pentru programul de studii Asistență socială
 Membru în Comisia de etică -UAV
 Membru în comitetul de redacție al Revistei *Agora Psycho- Pragmatica* Semestrial Journal, Secțiunea Asistență Socială
 Coordonator lucrări de finalizare a studiilor la programul de licență și master
 Membru COPYRO (Societate de gestiune colectivă a drepturilor de autor)
 Participarea la Simpozionul „Viitorul lor este responsabilitatea noastră” cu teme :
 Proiectul de lege privind copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate și a Strategiei Naționale pentru romi, 25.11.2011
 Voluntar la Centrul de Prevenire, Evaluare, Consiliere Antidrog Arad
 Din 2011- 2014 coordonator voluntari în cadrul Fundației Umanitare Pro-Prietenia, Arad
 Experiență mobilitate profesională:

- Erasmus Teaching 2018- IUM Academy School-Napoli, Departament of Languages
- Learning Mobility Project- *Keeping Youth Safe from Cyberbullying*- Las Palmas de Gran Canaria, Spain, 2018
- Erasmus Teaching 2015- Universidade COIMBRA- Faculdade de Psicologia e de Ciências da Educação

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

utilizarea calculatorului cu soft-ul adecvat (Office-ul de sub Windows, accesarea soft-ului educațional, utilizarea unor programe, actualizarea lor etc.) și a perifericelor sale (scanner, imprimantă etc.)

Permis de conducere

Categoria B

INFORMATII SUPLIMENTARE

Referințe

Prof. univ. dr. ROMAN ALINA, Decan Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială

Conf. univ. dr. ANCA EGERĂU, DIRECTOR Departament Pedagogie, Psihologie și Asistență Socială din cadrul Facultății de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență socială

Prof. univ.dr. POLIANA ȘTEFĂNESCU, Facultatea de Sociologie și Asistență socială, Universitatea din București

ANEXE:

LISTĂ DE LUCRĂRI

Semnătura: ALINA COSTIN

